

信用助学贷款圆 5774 名学子大学梦



大学生们正在办理生源地信用助学贷款。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 9月7日,记者从县教委学生资助管理中心获悉,截至9月2日,我县已为5774名大学生

办理生源地信用助学贷款,发放贷款5438.14万元,使助学贷款真正成为了大学生的圆梦之源。

生源地信用助学贷款是国家的一项民生工程,是解决家庭经济困难大学生上学问题的一项重要惠民政策,是教育资助体系的重要组成部分。

据了解,自8月1日办理助学贷款以来,每天咨询和办理业务的学生和家长络绎不绝。为使助学贷款政策惠及更多贫困大学生,县教委充分利用网站、微信、QQ群等多种方式,积极宣传生源地信用助学贷款政策、申请条件和办理流程,帮助学生及其家长进一步了解惠民政策。同时,还为每一位前来咨询或办理贷款的大学生发放《还款指南》,将贷款程序、相关政策进行透明化公示,扩大政策覆盖面、知晓度,努力实现符合条件的家庭经济困难大学生“应贷尽贷”。

生源地信用助学贷款主要用于学生在校的学费和住宿费,按学年申请,每年申请一次。今年与往年相比,全日制普通本专科贷款最高限额为12000元,研究生最高限额为16000元,同比往年都增加了4000元。其中,建卡贫困户、低保家庭学生在校实际学费、住宿费高出国家规定助学贷款最高限额的,还可申请生源地补充助学贷款。

同时,为缓解大学生的还款压力,国家今年还出台了一项免缓助学贷款本息的政策。免,就是对今年和往年毕业贷款学生在今年产生的利息全部由国家财政承担,学生不用偿还利息。缓,就是如果还款学生觉得偿还今年的本金有困难,可以登录国家开发银行学生在线系统,自行申请缓期1年偿还本金。

巫山空气越来越好

优良天数达 98.7%

本报讯 (记者 曾露) 9月7日第3个“国际清洁空气蓝天日”,记者从县生态环境监测站获悉,截至9月6日,巫山空气质量优良天数达到246天,同比增加1天,优良天数达标率为98.7%。

今年,巫山空气质量再次得到提升,其背后是全县上下深入贯彻“生态优先、绿色发展”理念,针对大气污染防治开展重点工作,采取多项新举措,采用系列新技术,重点推进交通、扬尘、餐饮等重点污染防治任务,为持续改善环境空气质量而付出的艰苦努力。

据悉,今年各项污染指标较去年同期均有所下降,环境空气质量进一步改善。我县全面完成2021-2022年度285家“散乱污”中小微企业综合整治任务,发放臭氧告知书400余份。完成全县40家加油站1家小型储油库基础信息收集整理。开展机动车路检路测250辆,完成18台非道路移动机械编码并审核发放号牌。对城区重点项目安装视频监控,确保施工现场建筑施工扬尘和噪声污染得到有效地控制,提升文明施工及扬尘控制管理水平。

“99公益日” 让我们一起为爱助力



过路群众为爱心助力。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 9月7日,县慈善会、重庆市巫山教育基金会联合仙仙社区和上升社区在市政广场、神女广场,开展2022年“99公益日”腾讯网络募捐活动。

“一块钱就可以帮助他们”,社区工作人员一起号召发动来往的居民朋友进行爱心捐款,同时对辖区的门店商户进行宣传,让大家了解这笔爱心款项的用途及募捐流程,邀请大家奉献一片爱心,参与的居民及商户在工作人员的引导下,积极地拿出手机通过微信捐款,一起为99公益日助力。

据了解,此次公益募捐活动通过网络方式进行,时间为9月7日至9月9日。分为“点亮希望 筑梦起航”“爱助师生心理健康”“助果农促振兴”“爱献新生宝贝”“爱助山乡幼儿成长”“助智障人士自理”“助弱势群体促振兴”“为李树加餐增营养”“助残疾人产业振兴”“爱助巫山素质教育”10个捐赠项目。

99公益日,让广大居民携手用自己的实际行动支持帮助了需要帮助的弱势群体,实现了爱心的传递与延续。呼吁社会各界积极参与到公益活动中来,为需要帮助的人献出自己的一份爱心。

农民开心演 农民欢喜看

兴旺村自创“农村味”中秋晚会上演



喇叭演奏《改梳子》。

本报讯 (记者 向君玲/文 通讯员 朱云平/图) 又是一年中秋夜,兴旺村头月更圆。9月7日晚上六点,刚吃过晚饭的骡坪镇兴旺村村民们早早来到村级活动中心,等待将在家门口上演的中秋晚会。当晚六点半,由骡坪镇人民政府、重庆农村商业银行巫山支行主办,兴旺村承办“度欢乐中秋 感如海师恩 展农商情怀 喜迎二十大”中秋晚会在村里拉开帷幕。

“大家听说今天有中秋晚会,都迫不及待地赶来看了。”晚会现场,村民方孔兴跟记者说。

在一片欢呼声中,中秋晚会在重庆农商行巫山支行平湖分理处张翠演唱的歌曲《我的家乡巫山美》中拉开序幕。

随后,由兴旺村村民何邦军、陈宗国带来的喇叭演奏《改梳子》、向远明、黄承竹、黄承芬、官祖俊、向中兰带来的蓬莲表演《李家河滚龙蓬莲》,以及二胡《探郎歌》、葫芦丝《月光下的凤尾竹》……如同一道道文

化盛宴轮番上演。晚会现场,还穿插了两轮知识抢答互动环节,现场观众兴致高涨,踊跃参与。同时,为《村规民约大家评》20户文明户颁发了奖。

台上,原汁原味的表演十分用心。台下,村民们沉浸在一片欢歌笑语之中,看得十分投入。

农民开心演,农民欢喜看。一个个由村民自编自导自演的节目,带着“农村味”“团圆味”,展现着兴旺村的乡土人情,诉说着乡村振兴新故事,更唱响了兴旺村美好生活的赞歌。

“今晚的活动真热闹,节目很接地气,演的都是村里的事,我们看得懂,是属于我们的‘村晚’。”村民向世存如此感慨。

兴旺村支部书记陈正文表示,下一步,将在村里增加举办村晚、宣讲等文化活动的频率,进一步丰富农村群众的精神生活,提升大家的幸福感、获得感。

中秋临近 我县开展月饼市场专项检查



本报讯 (记者 陈桂林 文/图) 中秋佳节临近,月饼销售持续升温。9月6日,县市场监管局对县内大型酒店、超市等月饼市场进行综合检查执法。

在江山红叶酒店,执法人员对月饼礼盒包装、价格定位及食品安全进行突击检查。在福万家超市、永辉超市巫山店、新世纪百货巫山店,执法人员仔细查看月饼包装盒、价格及生产日期等情况。

近段时间,县市场监管局结合食

品安全“守底线、查隐患、保安全”专项整治行动,集中人员力量持续加强中秋时令商品月饼的质量、价格、包装监管,严查过度包装、价格虚高、蟹卡蟹券等侵害消费者权益行为,坚决维护食品安全和市场稳定。

下一步,该局将继续紧盯重点问题、重点对象、重点领域,畅通12345、12315投诉举报电话,进一步加大监管执法力度,引导月饼等食品市场规范健康运行。

执法人员正在超市进行检查。

我县暂不解除干旱预警 持续强化送水保供工作

本报讯 (记者 郝燕来) 9月7日,记者从县应急局获悉,近期,我县气温有所下降,但降雨不均匀,虽然部分乡镇旱情有所缓解,但全县整体旱情形势依然严峻,经县防汛抗旱指挥部会商研判后,决定我县暂不解除干旱预警。

据了解,8月29日至9月1日,我县出现降雨天气,此次降雨累计3.9-51.9毫米,其中,官阳镇为暴雨,官渡镇、骡坪镇、红椿土家族乡、当阳乡、大昌镇、金坪乡达到大雨,其余乡镇为中小雨。9月6日,全县共送水112车次、504吨,解决饮水困难群众9140人。

县应急管理局副局长、县防汛抗旱指挥部办公室主任肖光红告诉记者:“下一步,我们将持续强化送水保供工作,强化节水调度和送水资金保障,确保受灾群众人畜饮水。同时,针对冰雹等强对流天气,各人影炮点切实做好作业准备,适时开展人工增雨工作。”

公告

重庆锦铄建筑工程有限公司中标承建的“巫山县大昌第二幼儿园建设项目”工程于2021年9月已竣工。本公司承诺已付清本项目所有民工工资、材料采购及机械租赁等所有费用,如还有相关权利人与本工程有未结算事项,请该工程相关权利人在2022年9月25日前带齐真实合法有效的合同及结算依据前来公司工程管理部或巫山劳动保障监察大队登记,逾期视为相关权利人与本工程的一切债权债务全部结清,从此不得再向本公司主张任何权利。

联系电话
重庆锦铄建筑工程有限公司:
57850288、15202317773
巫山劳动保障监察大队:57658925
重庆锦铄建筑工程有限公司
2022年9月8日

新增 60 个托位 为 3 岁以下婴幼儿家庭解难题

本报记者 雷行星

幼有所托,幼有所育。婴幼儿照护服务作为群众最为关心关注的民生问题之一,已被纳入2022年我县民生实事项目。记者获悉,目前,我县共有托位810个,每千人拥有3岁以下婴幼儿托位数1.81个,今年还新增了2家托育机构共60个托位,为家有0至3岁婴幼儿的市民提供了更多的选择。

9月6日,记者走进位于神女市场旁的“爱宝贝”看到,如童话世界般温馨的环境让

人眼前一亮。教室、游戏室、体育场等适合幼儿生活的场所一应俱全,还有配餐室、洗漱室等配套设施。

教室内,老师正带领着孩子们做益智类游戏、讲故事、弹钢琴,还会陪伴孩子吃午餐、睡午觉,给予孩子们无微不至的照顾。同时,门口还有许多家长正带着孩子来进行婴幼儿照护服务。徐女士就是其中之一。

“感觉有爱宝贝早教中心,对我这种没有时间带孩子的家长,还是比较方便。因为我

教的东西比较有限,在爱宝贝早教中心,有专业的老师,对娃儿的教育比较有帮助,他们的每个老师,都很专业,有爱心,我们家长把孩子送来也比较放心。”

用心陪伴、专业守护的托育服务解决了许多双职工家庭的“燃眉之急”。

“我们为没有时间和精力照顾孩子的家长提供专业的服务,用现代教育观念和科学的方法,对3岁以下幼儿进行生活照料、护理和教育。”机构负责人祝丹告诉记者,目前

该中心已有全日托宝贝50位,临时托宝贝140位。

据了解,该机构为专业测评、成长辅导、亲子活动等为一体的全方位成长体系和智慧托育平台,全日托服务费用约为2000余元每月。门槛更低、服务更优、距离更近的婴幼儿照护服务,正逐渐走入千家万户。

